

中国电信

1元=∞

全家全国流量放心用

全网手机免费拿

宽带电视全免费

光猫/机顶盒全免费

新老用户全能办

流量放心用

流量放心用

男子遭遇调解不履行 法律援助出手相帮

常德晚报讯 (记者 谭明 通讯员 周声洪) 达成了调解协议,却逾期不履行。10月8日,无奈的宋某找到常德市法律援助中心,请求法律援助。

63岁的宋某身有残疾,生活困难,是位低保户。2013年2月,武陵区政府为其配售了一套一室一厅的保障房。后来,他在生病治疗期间,将这套保障房交给宋某甲打理。未曾想,宋某甲因经济困难,在没有征得宋某同意的情况下,将此套保障房出售给了第三人居住。宋某病愈归来无房居住,欲要回房屋,便与宋某甲发生了纠纷。今年3月,两人到武陵区南坪街道人民调解委员会进行调解,达成了调解协议:宋某甲在今年9月30日前,将保障房从第三人手中收回归还宋某。然而,宋某甲到期并未履行协议。无奈之下,宋某找到了常德市法律援助中心,请求法律援助。

了解宋某的情况后,常德市法律援助中心受理了他的法律援助申请,指派湖南前进律师事务所律师向红为其提供援助。接到指派后,向红与宋某取得联系,详细了解案情。“根据规定,在双方通过人民调解委员会达成调解协议后,可以在30日内向当地人民法院申请司法确认,这样即便一方当事人不履行调解,也可以申请人民法院强制执行。宋某与宋某甲在达成调解后,未能进行司法确认,错失了这种救济方式。”10月10日,向红告诉记者,经过案情分析,并与宋某商议,将直接以合同纠纷为由向人民法院起诉,保障合法权益。

市工商局多项活动 助推质量升级

常德晚报讯 (记者 刘清 通讯员 邱卉) 10月8日,记者从市工商局获悉,该局通过开展“加强市场监管,建设质量强国”为主题的“质量月”活动,以及流通领域的商品质量抽检、专项整治、放心消费创建和宣传等活动,助推了质量升级,营造了“查质量”“重质量”的市场氛围。

每年的9月是“质量月”,9月5日至30日,工商部门组织开展了流通领域的商品质量抽检,重点针对家具、刹车片、车用润滑油、服装、电动自行车、消防器材、铝型材、载重汽车、机顶盒、路由器、家用电器11类产品进行“双随机”抽样检查,共抽检商品161批次。此外,还在全市范围内开展多项整治行动,如流通领域红盾质量维权专项整治行动、网络市场监管专项整治、虚假违法广告专项整治、红盾护农专项行动、打击商标侵权专项行动。

据悉,市工商局还在全市开展了“幸福常德,消费无忧”放心消费创建活动、消费品质量安全“进社区、进校园、进乡镇”宣传教育活动,以及多种形式的消费教育引导活动,并通过媒体进行宣传,向市民普及消费维权法律法规和消费知识。



位于城郊结合部的柳叶湖旅游度假区岩子堰社区,十分注重辖区居民公共卫生服务工作。图为昨日上午,医务人员在为社区老年人进行免费体检。

游涛 摄

300多社会组织负责人集中学法规

常德晚报讯 (记者 黄云霞 通讯员 侯林) 近日,市民政局举办社会组织负责人培训班,市本级300多名社会组织负责人以及各区县(市)民政局社会组织业务骨干,集中学习社会组织管理新政策和相关法规知识。

培训采取授课、经验交

流和实地参观考察三种方式进行。市“两新”工委、市民政局社会组织管理科、市民政局行政许可办、常德市恒信弘正会计师事务所相关负责人,分别就社会组织党建、日常监管、登记中的常见问题、内部财务管理等内容为学员们进行了深入浅出的讲解。市美容美发协会

等优秀社会组织秘书长代表就“怎样当好一名社会组织会长、秘书长”进行了经验交流。参训人员还前往常德惠民医院、常德市建筑防水工程行业协会等社会组织进行了观摩学习。大家纷纷表示,培训很专业,操作性很强,对今后的工作具有指导意义。

常德住房公积金管理中心创作的公益微电影《他变了》火了

常德晚报讯 (记者 蒋文辉 通讯员 谢欢) 由市住房公积金管理中心工作人员共同创作的公益微电影《他变了》近日上线,仅“十一”黄金周短短7天时间,在腾讯视频、微信公众号等平台上播放率就近万。

《他变了》的女主人公佳佳结婚数年后,发觉丈夫变了,并且屡屡迟归,甚至自己生日当晚都没能按时回家。工作的忙碌、照顾儿子的疲惫,加之被丈夫忽视,她的情绪几近崩溃。生日当晚,心灰意冷的她因怀疑丈夫变心,遂生出离婚之意。就在她草拟离婚协议书时,迟归的丈夫递给她一份资料,并

告诉她,自己还带回来一个人。她以为丈夫有了第三者,也准备离婚……没想到丈夫递给她资料,却是一份购房户型图。原来,丈夫已备好房款,准备将房子作为生日礼物送给她。而丈夫带回来的人也不是什么小三,而是从老家接来的岳母。老人提出要为他们买房提供支援,却被婉拒,女婿说早计划好用住房公积金贷款购房,没有压力。岳母也开心地聊起了家乡的巨变……故事既在意料之外,又在情理之中。

看完这部微电影后,市民李女士表示深受触动,“这个世界每天都在变,但总有

一些不变的东西值得我们去追求,无论是亲情还是爱情,都值得永恒珍惜。另外,这部电影全是在常德城内取景,看着很亲切”。

《他变了》的策划、编剧,是市住房公积金管理中心工作人员张道贤。这位80后是同事朋友公认的“才女”,闲暇之余,喜欢写写小诗、散文、小说,在全国多家报刊杂志发表原创文章。“我们单位非常重视住房公积金政策宣传工作,大家为了完善这部作品数易其稿,就是想以小见大展现改革开放四十年的成果,展示住房公积金对百姓安居乐业的保障功能。”